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45 students opinion is that 85% to 100% syllabus was covered in the class.
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53 students opinion is satisfactory for the preparation of the teachers.
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S1students opinion is that teachers are always cffective to communicate.
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54 students say that the approach of teacher to teaching is excellent.
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5. Fairness of the internal evaluation process by
the teachers.
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66 students opinion is that there is faimess in internal evaluation process by the teacher.
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6.Was your performance in assignment discussed
with you?
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63 students agree that every time their performance in assignment discussed with them.
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7 The institute take active interest in promoting internship
students exchange ,field visit opportunities for students.
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47 students opinion is that institute take active interest in promoting internship ,students exchange ,field visit
opportunities for students.
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opportunities to
learn and grow.

8.The institute provides multiple opportunities to
learn and grow.
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41 students strongly agree that Institute provides multiple opportunities to learn and grow.
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9.The teaching and mentoring process in
your institution facilitates you in cognitive
,social and emotional growth.

1

49

» Significantly = Verywell = Moderately = Marginally = Not at all

49 students opinion is that the teaching and mentoring process in your institution facilitates them cognitive

,social and emotional growth.
Every
time Usually | Occasionally | Rarely | Never
10. Teachers inform you
about your expected
competencies, course 63 24 8 2 0
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10.Teachers inform you about your expected
competencies, course outcomes and
programme outcomes.

« Everytime 5 Usually , Occasionally . Rarely o Never

63 students opinion is that every time teachers inform about expected competencies ,course outcomes and programme

outcomes.
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37 students has given excellent and 37 students has given very good rating for the infrastructure facility

provided by the college.

12.Your opinion about Infrastructure facility
provided by the college.
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13.Your opinion about office administration
service provided by college.
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43 students has given excellent rating to services provided by the college.
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14.Your opinion about ; .
central library facility 40 35 14
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14.Your opinion about central library facility
provided by college.
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40 students opinion that excellent services provided by the college.
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15Techers encourage you to participate in
extracurricular activity.
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66 students opinion is that teachers regularly encourage them to participate in extracurricular activity.
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engage students in the
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continuous quality
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learning process.

43 students strongly agree and 44 students
the monitoring ,review and continuous qua

agree with opinion s that institute make efforts to engage students in
lity improvement of teaching learning process.

16.The institute make efforts to engage students in the
monitoring ,review and continuous quality improvement of
teaching learning process.
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20.Give suggestions (o improve the overall learning experience in your institution.
1. Overall learning experience is good

2. The quality of canteen food should improve

3. Teachers are best

4. Alwyas very good experience

5.Very good institute. o o atic way
6.My personal experience is excellent in institute everything is in a systernatic way

to grow in such environment ©

and | love
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36 students has given excellent and 40 students has given very good rating to students grievance and redress
mechanism of the institute.
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Action Taken of Student [Feedback on

Curriculum

Academic Year (2022-23)

Action Taken

e —
The Committee suggestion invent

Curriculum is well Designed

following Short-term courses for Students
1 Certificate Course inartificial Intelligence.
7. C.ertificate Course in Python
3, Certificate Course in IOT Application

Development.
4. Certificate Course in

Feed Back

Leadership Development.
5 Certificate Course in International Economies.
6. Certificate Course in Human Ethics and Values.
7. Certificate Course in Personality Development
8. Certificate Course in Intellectual Property

Rights.

Applicability of Curriculum in real life is high

Curriculum helps to increase mental and
analytical abilities

' As per demand of the students college chz
The quality of canteen food should improve canteen facility provider. e

it~
IQAC/NAAC Coordinator

Uran Education Society’s College of
Managerrent and Technology

I/C Principal
Uran‘Education society's College of
Management and Technolcgy




